



邵阳晚报



云邵阳
移动新闻客户端

Email: syrbbjb@163.com 邵阳新闻在线: www.shaoyangnews.net



刘志强通过微信捐款。



正在医学隔离观察的刘志强。



▲刘志强在隔离病房。

刘志强主动报名参与援建「雷神山」，又把全部工钱捐出

好样的建设者：「就想为抗疫出份力」



之前在施工工地的刘志强。

记者 黄可乐 刘曦蔓
通讯员 吴海文 邱文丽

刘志强，这个普通的新邵汉子，最近干了一件不普通的事。2月9日，他奔赴武汉参与雷神山医院建设。2月14日晚，他从武汉赶回后，主动要求隔离。刘志强刚在作为医学观察集中隔离点的新邵县委党校办好入住手续后，就将这次援建领到的工钱——1550元全部捐出，助力抗击新冠肺炎疫情。

2月20日，我们联系到正在隔离的刘志强，听他讲述这些天的经历。刘志强说：这些年我得到的帮助太多了。能够帮助别人，我感到很开心。今年39岁的刘志强，是新邵县坪上镇东枫桥村人，也曾是一名建档立卡贫困户。脱贫后的他，现在通过发展养殖产业有了稳定的收入。新冠肺炎疫情阻击战打响后，刘志强就积极加入村志愿者队伍，每天巡逻和劝散聚集人员。2月上旬，他从以前务工的施工队那里，得知武汉“雷神山”医院援建方发布“招募令”的消息，便立即报名申请前往。

“去的路上，我既不害怕也不紧张。我只知道自己要去做一件非常有意义的事情。为了让生病的同胞们能够尽快得到救治，我一定要拿出十二万分的干劲，全力以赴把分配给我的任务做好。”刘志强说。

2月9日晚上，刘志强刚赶到武汉“雷神山”医院施工现场，就马不停蹄地干了一个通宵，主要负责水电安装工作。“每天工作10多个小时，真正是争分夺秒，站着吃饭，吃完就干，半夜太困了就在角落里眯一会儿。不过，工友们都想着早一天完工，没一个退缩的。”能成为雷神山医院的建设者，为抗击疫情作贡献，刘志强感到非常骄傲。

建设任务顺利完成后，2月14日，刘志强通过严格的身体检测和消毒，获得离场证明，办理相关手续后立即返回邵阳，并主动要求接受14天的医学隔离观察。

目前，刘志强还在隔离，身体状况良好。“特殊时期，有一份力出一份力，只要能帮助别人，再苦再累都值得！”